

Встречи артистов театра имени М. Горького с горняками Донбасса

Русский драматический театр имени М. Горького успешно продолжает свои гастроли в братской Украинской республике. Театр уже показал 27 спектаклей, которые просмотрело свыше 17.000 человек. Хорошо были встречены спектакли «После разлуки» братьев Тур, «Одна» Алешина, «Чудесный сплав» Киршона, «Анджело» Гюго, «Чужой ребенок» Шкваркина и другие.

Из Артемовска театр выезжал к шахтерам Горловки, к химикам и стекловарам Константиновки, к энергетикам Мирон-ГРЭС и т. д.

Помимо спектаклей коллектив театра проводил творческие встречи с рабочими и инженерно-техническими работниками заводов «Победа труда», керамико-трубного, шампанских вин, завода имени Орджоникидзе. Режиссер театра И. М. Сапожников рассказал о творческом пути нашего театра, его репертуаре, о дальнейших планах, познакомил с творческим коллективом. После встреч, как правило, инженерно-технические работники знакомили артистов с производством.

В День железнодорожника коллектив выедет во Дворец культуры железнодорожников Красного Лимана и покажет два спектакля.

Все проведенные нами спектакли и творческие встречи являются ярким доказательством большой любви украинского народа к народам Дагестана, посланцем которых является наш драматический театр.

А. БОГАЧЕВ.

г. Артемовск.

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА
г. Махаç-Кала

2 - ИЮН 1957